PROBLEMAS CON PLANTEO DE ECUACIONES Y SISTEMAS

Problema 12:

Con 950 ladrillos se han hecho tres tabiques. En el primero entran
una tercera parte mas que en el segundo, y en éste la cuarta parte
de los que entran en el tercero. ¢ Cuantos ladrillos se emplearon en
cada tabique?

Solucion Problema 12:

Sea x el nimero de ladrillos que entran en el segundo tabique

El enunciado dice que: los ladrillos del segundo tabique son la
cuarta parte de los que hay en el tercero, luego

en el tercer tabique habréa: 4x

El enunciado dice que: en el primer tabique entran una tercera parte
mas que en el segundo, luego:

en el segundo tabique habré:

.1
X 3X

Asi ya podemos plantear la ecuacién ya que los 950 ladrillos se
reparten entre los tres tabiques:

1
950=(x+ §x>+ x+ 4x

Quitamos denominadores

3950 =3x+ x+3x+ 12x

2850 = 19x
_ 2850 _
= 9 T
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Luego:
en el segundo tabique hay: 150 ladrillos

en el tercer tabique hay: 4x150 = 600 ladrillos

en el segundo tabique hay: 150 + 1750 = 150 + 50 = 200
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